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Ata nº34/2021 da sessão ordinária da Câmara Municipal de Arame - Maranhão.

Presidente: Sidnei Costa Barbosa, Vice -Presidente: Edinilton Silva Rodrigues, 1ª Secretária:

Cleuma de Oliveira Amorim Paz, 2ª Secretária: Katiusse Costa Bonfim.

Aos dezenove (19) dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um (2021) às 9:00 horas 

no auditório da Biblioteca Municipal Iracilda Rocha, localizada à rua Barão de Grajaú, s/n, Centro, 

Arame-Maranhão. Sob a presidência do senhor presidente Sidnei Costa Barbosa, compareceram e 

senhores vereadores: Sidnei Costa Barbosa, Cleuma de Oliveira Amorim Paz, Katiusse Costa 

Bonfim, Elias José Ribeiro Conceição, Francisco Antônio de Macedo, Genilson de Sousa Araújo, 

João Ribeiro, Maria do Socorro Granjeiro dos Santos Pereira e Tairan Sousa dos Reis. Deixaram de 

comparecer os senhores vereadores: Edinilton Silva Rodrigues, Bartolomeu Araújo da Silva, 

Franciane Oliveira de Sousa e Geovany da Silva Araújo. Com número legal para apreciar e 

deliberar, o senhor presidente convidou o senhor vereador Genilson de Sousa Araújo para compor a 

Mesa Diretora como vice-presidente ad hoc. Continuando, declarou aberto os trabalhos da presente 

sessão. Logo após, determinou a leitura da ata da sessão anterior, que após lida segue aprovada sem 

restrição. Prosseguindo, foram lidos os Expedientes Oriundos: Projeto de Resoluções nº02 e 

03/2021 e Projeto do Decretos Legislativos nº 02, 04 e 05/2021. Logo após, passou -se ao Pequeno 

Expediente, tomou posse da Tribuna o senhor vereador João Ribeiro, que iniciou suas palavras 

solicitando desta Casa que seja enviado à família enlutada da senhora Tereza Moraes Borges 

Moção de Pesar e estendeu condolências à família da referida senhora. Continuando, usou da 

Tribuna a senhora vereadora Cleuma de Oliveira Amorim Paz, que iniciou suas palavras chamando 

a atenção dos jovens para a realização e a importância do ENEM tendo em vista, a importância do 

exame para entrada na universidade. Em seguida, passou -se ao Grande Expediente, tomou posse da 

Tribuna  a senhora vereadora Tairan Sousa dos Reis, que iniciou suas palavras tecendo comentários 

com relação as respostas dadas pelo Município ao respeito de solicitações de sua autoria, e 

questionou ao não atendimento de uma pessoa no Hospital Municipal pelo fato da pessoa não estar 

usando máscara, e fez apelo ao Secretário Municipal de Obras, que adote medida cabíveis com 

relação ao esgoto a céu aberto na rua da cerâmica. Logo após, tomou posse da Tribuna o senhor 

vereador João Ribeiro, que iniciou suas palavras destacando que não adianta tentarem macular sua 

imagem e de sua família, e ressaltou que sempre pautou sua vida na decência, respeito e amor à 

família e ao próximo, e enfatizou sua função no exercício de seu mandato, e sua postura no zelo 

pela moralidade nas coisas públicas. Logo após, tomou posse na tribuna a senhora vereadora 

Katiuce Costa Bonfim que iniciou suas palavras solicitando o melhoramento da estrada de acesso 

ao povoado Centro do Sobrinho ao povoado de Divisa, e ressaltou a dificuldade da falta de acesso 

as comunidades citadas e frisou ainda, a realização do trecho da estrada vicinal Cajazeiras ao 

povoado Mangueiras. Prosseguindo, tomou posse da Tribuna o senhor vereador Genilson de Sousa 

Araújo, que iniciou suas palavras solicitando verbalmente que seja reformado o posto de saúde da 

rua Barão e no Alto São João e ressaltou a realização das audiências públicas que estão sendo 

realizadas sobre a questão de regularização fundiária no Município. Logo após, tomou posse da 

Tribuna o senhor vereador Elias José Ribeiro Conceição, que iniciou suas palvras questionando a 

falta de saída de emergência na Câmara Municipal e solicitou cópia do laudo do Corpo Bombeiro 
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do Maranhão e enfatizou a demanda das estradas vicinais, e ressaltou a análise que está fazendo ao 

PL nº, que versa sobre a Regularização Fundiária do Município, dada a relevância para a população 

do referido projeto. Logo após, tomou posse da Tribuna o senhor vereador Sidnei Costa Barbosa, 

que iniciou suas palavras, destacando a quantidade de serviços prestados no Município pela atual 

gestão e tem muitas coisas para serem realizadas e pediu o apoio aos nobres vereadores com 

relação ao projeto de lei que trata sobre a regularização fundiária. Em seguida, passou -se a 

Comunicação das Lideranças, tomou posse da Tribuna a senhora vereadora Tairan Sousa dos Reis, 

que iniciou suas palavras, justificando que os aramenses querem resultados de um governo que 

trouxe esperança e que tem uma assessoria competente. Prosseguindo, passou -se a Ordem do Dia, 

colocou-se em votação: Projeto de Lei nº09/2021 - Que dispõe sobre o Plano Plurianual para o 

quadriênio 2022/2025 e dá outras providências - Aprovado por unanimidade, em 2º turno e 

Requerimento nº099/2021 - Aprovado. E nada mais havendo a tratar, o senhor presidente encerrou 

os trabalhos solicitando a lavratura da ata, que segue assinada pela Mesa Diretora.
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